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EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA ITPOXANATOAIZMOY

OEMA A

Al.’Ecto o cvuvéptnon f, n omoia eivar cuveync og éva ddotnua A kot oybel £/(x)>0
v ka0e ecmTEPKO onueio Tov A.

Na anooegiete 6TL ) f elvan yvnoiog avovca oto A.

Movaoeg 8
A2. a) Na owatvnwcete 1o Oempnuo tov Fermat.

Movaoeg 4
B) Eoto f pio cuvdptnon opiopévn oe éva ddotnua A,
Tv ovopdlovpe apyikn cuvaptnon 1 tapdyovoa g f 610 A;

Movaoeg 3

A3. No. yapoxtnpioete TIC TPOTATELS TOV 0K0A0VHODY, YpAPOVTOS 0TO TETPAOIO TOG, OITAA
OTO YPAUUO. TOD OVTIaTOLYEL 08 KOs TpdTaon T AECh Z@weTo, av n Tpotaon eivol owoty
n Aablog, av n tpotaon eivar AavBoouevy:

ovvx—1

=1

a) loydet ,111{}) "
Movaoeg 2

B) Av pia cuvédptnon felvor mapaywyiown 6” éva onueio Xo TOTE €lval ko cuVEYNG GTO
onueio avto.

Movaoeg 2
) Avn fetvon cuveyic oo [o, B], 1oydet [ f f(x)dx = ff f(x)dx.
Movaoeg 2

0) M cuveymg cuvdptnon f dwotnpet tpoon o og Kabéva amd to O1GTULATO GTA OTolN
o1 dwdoykég pileg g f ywpilovv to medio opiopov .

Movaoeg 2



€) Ta kpliowa onueia g f oto dbotnua A givon povo esmtepikd onueio tov A ota
omoia 1N mapdymyog g eivon ion pe 0.

Movaoeg 2
OEMA B
Aivetal n oovaptnon f(x) = eif xeR.
B1. a) No peletoete v f og mpog tnv povotovia.
B) Na Moete Tnv avicoon 2f(x-1)<1.
Movaoeg 6

B2. a) Na pelemoete v f g mpog ta koila.
B) Na Bpeite v e€lomwon epantopévng g Cr 610 onUeio Kopnng kot va ogiéete 0Tt
41(x)-x=2 y10 K60e x=>0.

Movaoeg 8
B3. Na Bpeite v acountwtn g Cr 610 +ok.

Movaoeg 6
B4. Na Bpeite 10 gpPadd tov yopiov mov mepikieietar and Cr, Tov XX Kol TIG gv0eiec
x=0, x=1.

Movaoeg 5
OEMAT
Aivovtar o1 cuvopmoelg f; g R—R omov f eivon mapaywyiciun pe f'(x) = —2x - f2(x),

f(x)#0 yio ka0e xeR, f(0)=1 xor g(x) = % — x2 v kGbg xeR.

I'1l. Na osiete 0Tt 1 g elvon otabepn) oto R.

Movaoeg 7

1
1+4x2°

I'2. Anodeite ot f(x) = xeR.

Movaoeg 7
I'3. No vroloyicete 10 lirP (xf (x)nu2x).
X—>+00

Movaoeg 5



I'4. Na mpocdopicete 10 onueio e Cr 6t0 omoio o pvOudg petafoirng g f yivetan
e ayIoTOC,.

Movaoeg 6
OEMA A
Atveton n cuveyng ovvaptnon f: [0, +00)—IR pe:
o f(0)=1

o fropaywyionun oto (0, +o0) pe: 2x<f "(x)<e”*, x>0
o f(a)=P, a, BE(0, +oo0)

Noa deiete 0TL
Al. x* +1<f(x)<e*, yia k60g x>0.
Movaoeg 5

A2. a) Na ogi&ete 0T f aviiotpépeton ko va Bpeite 10 medio opiopov e avticTpoPnc.

B) Av ! cuveync ko woydet:
)

f () dx + fﬁf(x)dx =0
fl@ ¢
t6te f(B)=a.
Movaoeg 5
A3. Yrapyovv &1, &2E(a, B)aétola oote f ' (&1)+H (&)= -2
Movaoeg 5
Ad. H e&icnon f(x)=2x? éyet 1 Tovddyotov pila oto (1, 2).
Movaoeg 5

AS. Av E 1o gufadov yopiov mov mepucieieton and v Cr, tov XX, y'y Kat v x=1 va

/4 4 4
dgtEete Ot §<E<e.

Movaoeg 5



OQonylec TPOC VTOWYNOLOVS

1. X10 tetpddio va ypyete UOVO TO TPOKATOPKTIKA (nuepounvia, eEetalouevo
néOnua). No unv avrypawete to O¢pata 6to 1eTpdoto.

2. Na yphyete TO OVOUOTETOVLUO GOG GTO TAVA LEPOG TOV POTOAVILYPAO®OV, AUEGOG
Lo oag mopadofovv. Kaud Giln onueimon OEV EXITPETETOL VO YPOWETE.

3. No amaviioete 610 TETPAOLO 60C 6€ 0A0 Ta OEpoTal.

4. No. ypAYETE TIG OMOVTNGELS OOC LOVO LLE UITAE 1) HOVO LLE LOVPO GTLAO.

5. KéBe amdvinomn emotUoVIKA TEKUNPLOUEVT] EIVOIL OTTOOEKTY).

6. Adpkera eE€taong: tpelg (3) dPEG LETA TN SLOVOLT TV POTOAVILYPAPOV.

KAAH EINITYXIA
TEAOX MHNYMATOX




